

首届RealWorld国际(郑州)网络安全大赛举行

金水科教园区高新技术企业亮相

本报讯 近日,逐鹿中原·极客之光首届RealWorld国际(郑州)网络安全大赛在郑州国际会展中心举行。来自全球五大洲15个国家和地区的20支战队参加,上演了一场网络安全技术领域的博弈。

记者 张国庆 鲁慧
通讯员 张军燕 杨晓峰 文/图



100位极客在会展中心上演巅峰对决

记者在比赛现场会展中心看到,比赛区被搭建成了一个巨大的擂台,20张比赛台分列其中,每个比赛台按照战队人数设置有5个座位,100位极客在这里上演巅峰对决。

舞台右侧的服务中心为观众提供问询、现场引导等服务。舞台左侧则是裁判区和观赛区。选手完成解题后裁判去往比赛区进行评判,确认无误后,选手会前往主舞台的展示区通过主屏幕进行现场演示。精彩纷呈的现场效果,CTF赛制和现场由完全仿真的环境搭建,真实呈现虚拟空间的网络安全技术与真实世界的关联。

金水科教园区13家信息安全类企业参展

据了解,金水区本次参展企业共13家,均是来自金水科教园区的信息安全类企业。来自金水科教园区的金明源、山谷网安、拓普网络、信大捷安等13家网络安全产业的代表企业,吸引了嘉宾和观众的兴趣。

位于郑州金水科教园区核心区域的河南省信息安全产业示范基地,是金水区全力打造五大新兴产业示范基地之一。项目规划有“一园三区、多点支撑”的空间发展格局,围绕信息安全产业集聚区一个中心任务,建成在全国有重要影响力和竞争力的千亿级信息安全产业示范基地,全力打造河南省、郑州市信息安全产业核心区和引领区,成为河南省、郑州市信息安全产业的重要支撑。

目前,已集聚信大捷安、山谷网安等信息安全领域骨干企业20余家,获批移动安全技术国家地方联合工程实验室、网络空间安全技术国际地方联合工程实验室等国家级研发平台5个,工业智能服务大数据河南省工程实验室等省级研发平台20个,集群效应初显。

参展企业涉及信息安全、工控安全、安全芯片创新设计、云安全服务平台研发、互联网内容安全监测、大数据安全平台及服务、电子政务及智慧政府信息系统服务、国产化迁移整体解决方案、安全可靠数据交换平台、信息安全监管云平台、商用密码应用、政务信息系统、云容灾备份等。

兴达路街道办事处将惠民利民工程落到实处

本报讯 近日,兴达路街道办事处联合金水区税务局的相关税务人员来到辖区黄岗庙、来童寨等各村,开展城乡居民基本医疗保险、养老保险现场征收工作,切实提高辖区群众自觉自愿参保的积极性,真正将惠民利民工程落到实处。

征缴现场,除相关工作人员外,还有该办志愿者“保驾护航”,对2019年城乡居民两险的缴费方式、缴费时限、缴费标准以及微信、支付宝的缴费流程进行了详细、明了的讲解与说明。对于年龄偏大、不便使用手持版“全民付”终端的缴费人员,志愿者们手把手帮助他们完成缴费,受到了群众的一致好评。截至目前,辖区各村共成功缴费5000余人。

记者 鲁慧 通讯员 常志永 张德润

凤凰台街道开展清洁志愿服务活动

本报讯 近日,凤凰台街道组织辖区共青团青年志愿者开展清洁家园志愿服务活动。

志愿者们认真做好道路景观整改提升工作,个个干劲十足,不怕脏,不怕累,认真清理各类卫生死角以及墙体牛皮癣广告。确保各路段的环境卫生整洁、有序的同时,志愿者们还做好文明宣传倡导工作,向道路及周边群众发放“图说我们的价值观”“关爱未成年人”等为主题的宣传彩页。

凤凰台街道还将开展形式多样、内容丰富的志愿服务活动,以实际行动践行雷锋精神,共同建设文明家园。

记者 鲁慧 通讯员 刘俊英 刘杰

兴达路街道巡防力量助力扫黑除恶取得实效

本报讯 近日,兴达路巡防中队巡防队员联合办事处工作人员在辖区内主干道鸿宝路与鸿苑路口开展“扫黑除恶”宣传活动。

活动中,巡防队员通过悬挂横幅和发放宣传页等方式进行“扫黑除恶”宣传,让辖区群众充分了解13类黑恶势力性质犯罪活动内容,进一步加大宣传力度,让“扫黑除恶”深入人心,在辖区内形成人人知晓、人人喊打的氛围。

现场悬挂条幅张贴海报300张,发放宣传册200余份。

记者 鲁慧 通讯员 尹伟杰

城管抓获偷改二维码男子

本报讯 近日,金水区城市综合执法局杜岭执法中队副队长王谦带领执法队员在太康路人民公园南门周边巡查,发现两名男子不时将一些东西贴到共享单车二维码处。王谦迅速与哈罗单车公司取得联系,确认这两人是擅自更改单车二维码的嫌疑人。

在报警的同时,执法人员迅速将其中一名嫌疑人控制住。人民路派出所民警到现场了解情况后,将嫌疑人和哈罗单车负责人带走做进一步调查处理。城管执法人员的行为受到了民警和哈罗单车公司方面的高度赞赏。

记者 鲁慧 通讯员 刘吉林

国家民委调研未来路街道民族团结进步创建工作

本报讯 近日,国家民族事务委员会监督检查司司长隋青,国家民族事务委员会办公厅、政法司、教育科技司等有关司局负责人以及全国各地民委有关负责人调研未来路街道民族团结进步创建工作。河南省民委副主任黄旭东参加调研,金水区委主任陶建莉、未来路街道办事处党工委书记聂思军陪同。

隋青一行首先来到街道“七进楼宇”暨民族团结进步教育宣传周活动现场,实地

查看了“毛主席视察燕庄村纪实”“讲好民族团结进步微故事,铸牢中华民族共同体意识”等宣传版面,观看了社区居民的56个民族剪纸作品展示及满族书法家现场挥毫泼墨表演,详细听取了街道民族团结进步教育工作汇报。随后,到河南信息广场上海市浩信(郑州)律师事务所,听取律师事务所运用法律资源,推动依法治理民族事务,推进民族团结进步创建工作情况汇报。

调研组对未来路街道民族团结进步教育工作给予肯定,对创新开展“民族团结进步教育宣传周”活动表示满意。调研组要求,继续深入学习贯彻习近平总书记关于民族工作的重要论述,不断增强做好新时代民族工作的使命感和紧迫感,不断开创民族工作新局面。要结合辖区资源,突出行业特色,力争民族团结进步创建工作有亮点、出特色、见成效。

记者 鲁慧 通讯员 任景刚 田华

齐唱平安歌,共谱和谐曲 “平安和谐北林”氛围日渐浓厚

本报讯 近日,北林路街道党工委启动2018年度平安建设公众安全感和满意度宣传工作,平安建设系列活动之一的“党建引领保平安 凝心聚力促和谐”大型文艺演出举行。

舞台上歌曲、舞蹈、地方戏等精彩纷呈的演出引得观众交口称赞。舞台上一片热情洋溢,台下宣传多姿多彩,防范非法集资、扫黑除恶专项斗争,阳光信访等宣传品在群众间逐一发放,各类宣传展板以通俗易懂、图文并茂的形式帮助群众了解相关法律法规,引导市民主动规避风险。

本次活动是北林路街道2018年平安建设系列活动之一,也是个大型节点性活动。2018年度平安建设公众安全感和满意度宣传工作,以平安建设活动为宣传着力点,主要宣传北林路街道的社会治安综合治理、社会矛盾纠纷调处化解、修改宪法的重大意义和重点内容、扫黑除恶专项斗争的重大举措及主要成果和突出成效。活动从11月10日开始至12月31日结束。

未来,各平安建设成员单位、各社区将陆续开展文艺节目汇演、法律咨询服

务、平安建设讲堂、平安志愿活动、发放调

查问卷等形式多样的宣传活动。从年初的“共建共治共享 平安和谐北林”启动仪式到年末的第一届党建代表大会,北林平安建设工作坚持党建引领,集全辖区之力共谋共策,从共治的角度做出有益的探索和尝试,努力塑造共同的建设目标,完善共同的建设载体,融通共同的建设资源,满足共同的建设需求,分享共同的建设成果,努力为人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安编织全方位、立体化的平安建设网,北林路街道已连续7年被评为区级“平安建设先进单位”。

记者 王翠 通讯员 李科 张萌